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ATA DE SESSÃO

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Capinzal do 
Norte-MA, realizada aos dias vinte e três do mês de fevereiro de 
dois mil e dezoito, às dezenove horas. A presidente da casa Sra. 
Regilene Abreu da Silva Bertoldo iniciou a sessão invocando o 
nome de Deus, pediu o vereador Sr. Kleuton Mororó para fazer 
uma oração para iniciar os trabalhos, logo após convidou a vere-
adora Sra. Raykevya Farias para compor a mesa diretora devido 
a ausência da Vice-presidente e do segundo secretário, logo de-
pois foi justificado a ausência dos mesmos. Em seguida pediu 
que fosse feita a leitura da ata da sessão anterior que após, a mes-
ma entrou em discussão, em votação e foi aprovado por todos 
os vereadores presentes. Dando continuidade a Sra. Presidente 
ressaltou que hoje teremos uma sessão especial, iremos suspen-
der todas as indicações e projetos, deixando a sessão somente 
para ouvir a população e assim tirar suas dúvidas, então para 
iniciar temos três recomendações da Promotoria de Santo Anto-
nio dos Lopes, vamos começar pela Recomendação nº 18/2017, 
após a leitura da mesma a presidente franqueou a palavra aos 
donos de paredões que queriam tirar suas dúvidas, logo o Sr. Zé 
Henrique questionou os porquês da proibição de rodagem dos 
paredões. Em seguida o Cabo Weskley Félix de Sousa fez uso da 
palavra desejando boa noite a todos e disse: quanto aos sons, o 
mesmo disse que já vinha alertando e orientando os proprietários 
que usam seus sons como forma de trabalho que se regulari-
zem, que trabalhem legalmente como manda a lei. Lodo depois 
o advogado Dr. Nunes enfatizou a Resolução do CONTRAN diz 
que quem trabalha com carros de som devidamente legalizados 
estão aptos a trabalhar, exceto paredões. Na sequencia a presi-
dente apresentou a segunda recomendação de nº 01/2018 que 
fala sobre a legalização dos bares e festas em Capinzal, logo 
após a leitura e explicação da presidente sobre a recomendação 
o Sr. Antonio Marcos da Silva Oliveira conhecido como Mar-
cos Broadway fez uso da tribuna e falou das dificuldades que 
é a regularização de estabelecimento para festas e solicitou que 
fosse pedido um prazo para a promotoria, para que possam fazer 
a regularização . Logo o vereador Sr. Antonio Cordeiro fez uso 
da palavra saudando a todos e disse que com relação as licenças 
para festas acompanhei o Sr. Antonio Marcos em Bacabal no 
Corpo de Bombeiros para tirar o alvará e vi a dificuldade de se 
conseguir tirar a licença, são muitas as exigências, então a ideia 
é de solicitar uma audiência pública com a promotora aqui em 
nossa cidade. Em seguida a vereadora Sra. Raykevya Farias fez 
usos da palavra cumprimentando a todos e falou em uma parce-
ria com o Corpo de Bombeiros da Eneva-UTE Parnaíba com a 
prefeitura para viabilizar a documentação necessária para a re-
gularização dos estabelecimentos por parte da corporação. Logo 
após o cabo Weskley Félix de Sousavolta a tribuna e faz um 

breve esclarecimento sobre o assunto. Dando seguimento a Sra. 
presidente apresenta o Ofício recebido da Promotoria de Justiça 
lhe convidando para uma reunião em São Luís na Procuradoria 
Geral de Justiça com o tema “TODOS PELA VIDA NO TRÂN-
SITO” com finalidade de fazer tratativas tendentes à celebração 
de ajustamento de condutas voltados a municipalização do trân-
sito. Na sequencia o comunicador Gecivan Silva faz o uso da 
tribuna como um cidadão capinzalense e questionou sobre as 
multas aplicadas nos veículos pela polícia militar em Capinzal 
e ressaltou que não temos ainda que não temos nenhuma sinali-
zação, então como é que a justiça vai cobrar. Logo em seguida 
o Cabo Weskley Félix de Sousa volta a tribuna para esclarecer 
sobre a questão do trânsito como: irregularidades dos conduto-
res e aplicação de multas nos veículos em Capinzal do Norte, 
respondeu as perguntas da população presente e se colocou a 
disposição de todos. Logo depois o Secretário de Transporte Sr. 
Décio Costa fez uso da tribuna e informou a população me nome 
do gestor municipal que até o final do primeiro semestre estará 
sendo feito o processo de licitação da parte asfáltica de Capinzal 
e também da sinalização. Sem mais colocações a Sra. presidente  
ressaltou que o que foi determinado dessa reunião é que se faça 
um ofício, que será emitido para Promotoria Pública por essa 
casa Legislativa solicitando um “AUDIÊNCIA PÚBLICA” em 
nossa cidade e logo a Presidente agradeceu a presença de to-
dos, desejando uma boa noite e declarou encerrada a sessão, eu 
Raimunda de Sá Oliveira lavrei a presente ata, que após leitura, 
discussão e aprovação será devidamente assinada.
Presidente: Regilene Abreu da Silva Bertoldo.
Secretário: João Brito de Morais.
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